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[Ipunoxenue 2
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Popma OLEHOYHOIO JINCTA

Jlata npoBenenus npopepku: 72 4. OF L8 7 /

WHHLMaTHBHaA [PYNNa, IPOBONMBIIAA IPOBEPKY: I Loy P w2
Stoe e grerde 2

Bompoc | Oa/uer

VIMeeTcs 1M B OpraHu3aliid MeHI0?

A) na, I BceX BO3PACTHBIX TPYNN M PEKAMOB (YHKIHMOHMPOBAHHUS
OpraHH3aliH !

b) na, Ho 6€3 y4eTa BO3pacTHBIX rpyI . L~

B) ver

BrIBeIeHo 11 MUKIHYHOE MEHIO JJIs1 O3HAKOMJICHUS ponmeneifl U netei ? o

Ajga vV

b) mer

BhIBEIIEHO K €XEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM ISl O3HAKOMIIEHHS POJMTENEH U JeTei
mecte ?

A) na /

b) mer

B M€HIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 61110172

A) n1a, mo BceM IHAM 1/

b) HeT, HMEeIoTCs IOBTOPHI B CMEXKHEIE THH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe GIJII0Aa B IIPOAYKTHI

A) na, o BceM IHSAM L/

b) HeT, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXHBIE JHU

COOTBETCTBYET JIH PETNIAMEHTHPOBAHHOE LIUKJIMYIHBIM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB IIHILH
pexuMy QYHKIIHOHHPOBAHUS OPTraHU3aAHHU ?

A) na \/

b) Her

EcTb 1 B opranu3aumny npukas 0 CO3aHUM H MOPSAKE paGoThl GpaKepaKHOl KOMHUCCHH?

A) ma

b) mer

Ot Bcex 11 1apTUH NPUTOTOBICHHBIX GO/ CHUMAETCS GpaKepa?

A) na /

B) ner ;

BrIstBIISTHCE 1 (aKThI He OMYCKa K peaNn3anuy 60 i IPOLYKTOB [0 pesynbpTaTam
paboTel Gpakepa)kHOi KOMECCHH (32 IEPHOJT He MEeHee Mecaua)?

/
A) HeT V4

b) na

10

Co3naHsl 11 YCIOBUS 1T OPraHU3alMK NUTAHUSA AETEH C Y9ETOM 0COOEHHOCTEH
3/10POBBSI (CaxapHbIH AUaGET, MHIIEBbIE AJIEPIHHn)? /

A) na Vi
b) Her '

11

[IpoBoauTcs 1 y60pKa MOMEIMEHHH TOC/IE KajK/I0ro [preMa ImUIu?

A) na v

B) et

12

KauecTBeHHO st poBeieHa yOOpKa nomelesui s NpHeMa MUY HA MOMEHT PaboTEI
KOMHUCCUH?

A) na | V




14

B) Het I

13

OGHapyXHBAIKCE M B IIOMELIEHUAX [UII IPHEMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPBI3yHEI
UX KU3HEIESTEIbHOCTH?

U CJICIbI

A) HET

Vv

b) na

14

Co3zaHbl 1M yCI0BHSA Ul COOIIONCHHUS NEThMH IIPABHUIT INYHON THTHEHBI?

A) na

b) mer

15

BrBISIBIAINCE JIM 3aMeYaHus K COOJIIOIEHHIO ACTbMH IIpaBUJI JINYHOH THTHEHBI?

A) HeT

b) na

16

BBIABIANKCE 1M IIDH CPaBHEHUH PEATH3yEMOTr0 MEHIO C YTBEPXKIEHHBIM MEHIO
HWCKJIIOUECHHS OTACIBHBIX OIF0I U3 MEHIO 7

A) HeT

b) na

17

WmMernu i $axThl BEIIAYM AETSAM OCTHIBIIEH IHINH ?

A) Her

B) na
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